

参加世界传统武术锦标赛

# 贺兰师徒仨拿回三块金牌

本报讯 (记者 阎良 余柄光)在8月27日结束的第九届世界传统武术锦标赛上,贺兰县体育馆的何富堂带着两个徒弟出征,为宁夏拿回了3块金牌、1块银牌、2块铜牌。

何富堂自幼受舅舅影响,痴迷武术。1997年工作后,他虽从事建筑行业,但对武术依然痴迷,先后拜师学习河南陈家沟陈式太极拳、河北沧州孟村丁氏八极拳。“陈家沟陈式太极拳在银川跟师父学的。八极拳是自费到河北沧州孟村去学的,从2000年开始,连续8年,每年冬天都抽空去学。”8月30日,刚从成都载誉归来的何富堂介绍。

2016年,何富堂辞去了高薪工作,成为贺兰县体育馆一名武术教练。如今,他是国家级社会体育指导员,每天早晨要在小广场上指导老人练习太极拳,周

末还要带领学生练习武术,每周还会去贺兰三小教两节武术课。2017年,他参加第七届世界传统武术锦标赛,拿到陈式太极拳组金牌。今年8月23日,经过自治区体育局层层选拔,他和两个徒弟一起去参加在成都举行的第九届世界传统武术锦标赛。大会由中国武术协会和国际武术联合会联合主办,有53个国家和地区的选手参赛。由于年龄偏大,他被分到了D组(40岁至59岁组),该组共有来自全国各地的35位选手,其中不乏八极拳高手。何富堂的八极拳力挫群雄、夺得金牌。何富堂的徒弟韩阳和薛鹏英都是小学生,韩阳跟何富堂学习了5年,此次拿到了男子A组(12岁以下)42式太极剑金牌;薛鹏英跟何富堂学习了4年,此次拿到了女子A组(12岁以下)42式太极剑金牌。

存在违规操作隐患

## 中卫工业园区两家企业被约谈

本报讯 (记者 吴彩华)“我们承诺,将认真研究落实此次约谈会要求,立即对标问题隐患进行整改,举一反三全面开展自查自纠,及时消除风险隐患,确保企业安全生产。”8月29日,在中卫市公安局工业园区分局举行的警示会上,被约谈的两家企业的相关负责人就问题整改作出表态承诺。

据了解,8月28日,中卫市公安局工业园区分局接到群众举报称:中卫工业园区一家化工企业装卸口装卸环节存在违规操作隐患。经工业园区公安分局民警实地核查,该企业一处危化品装卸口钢丝软管位置设置存在隐患,对外协单位入企车辆管理存在漏洞。8月29日,园区公安分局联合园区应急管理局对该化工企业及外协物流企业的相关负责人进行约谈。会上,两家企业负责人对操作规程进行了详细汇报,对违规操作隐患进行了深刻检讨,并提出实效的整改意见,承诺了整改标准、期限。

“安全生产的弦一刻也不能松,工作得更细化、更严谨、更规范。我们要求企业组织员工认真学习‘1+37+8’系列文件,按照文件精神,切实落实企业主体责任;外协企业入企运输危化品的车辆要落实严格检查和培训教育工作;并举一反三,加强企业装卸口安全管理,加强装卸口安全员和操作员工的安全教育培训和应急演练,主动开展隐患排查和整改工作,完善操作规范,坚决杜绝一切安全隐患。”中卫市公安局园区分局副局长唐彦虎说。



## 国网宁夏电力 推进配网工程施工转型升级

本报讯 近日,国网宁夏电力召开配网工程施工转型升级交流推进会。此次活动是对国网宁夏电力施工转型升级三年行动以来“强管理、夯基础、育队伍、转模式、赋智能”工作成效的综合性展示,也是一次重要的实战演练。

当天,配网工程施工转型升级现场观摩会在吴忠供电公司110千伏西郊变实训基地举行。现场共设4个区域,分别展示公司历年来在深化配网工程施工转型升级,建章立制、规范管理方面取得的成绩,以及配网数字化转型的典型经验和做法。同时,现场演示了新型施工机械、登杆机器人等装备在配电网建设中的实用化成效。观摩结束后,国家电网公司专家给予了“转型升级有力度、主产协同有深度、科技赋能有高度”的评价。

(李白 方鑫)

鸟瞰永宁人民公园



8月30日,从空中俯瞰初秋的永宁人民公园,“几”字形水路绕绿洲穿行,白色桥梁横跨空中,主环道错落有致分布着以宁夏地图轮廓为原型的特色景观,微缩版贺兰山、六盘山屹立园中。这颗镶嵌在银川南大门的绿宝石如城市绿肺,让永宁县城居民享受绿色健康幸福生活。公园建成8年来,成为远近闻名休闲打卡地。

本报记者 陈秀梅 张艳丽 摄

## 线路抬高改造让路农田耕地

本报讯 8月28日晚,随着固原南郊至彭阳110千伏输电线路投运送电,国网固原供电公司为期8天的南彭线线路改造和综合性检修圆满完工。通过线路抬高改造,使导线满足对地距离要求,不影响线路通道内农户耕种,确保线下车辆人员安全。

110千伏南彭线于2002年投运,线

路运行时间已有21年,存在机械、车辆、居民误碰导线造成人员伤亡及雷雨天放电等安全隐患。为解决110千伏南彭线对地距离不足问题,固原供电公司于8月21日至28日对线路进行改造,将120号至131号区段内10基水泥门杆全部拆除,新建10基自立式铁塔,改造线路总计4.818公里。(金瑜)